環境宣言

当金庫は、信用金庫が果たすべき役割として、事業活動における環境負荷の低減に努めるとともに、環境配慮型金融商品の取扱いなど、環境保全に寄与する金融サービスの提供に努めます。

また、地域の環境保全活動、資源保全活動に積極的参画を通じて地域への社会貢献に努めます。

【取組方針】

- 1 電力使用量・ガソリン使用量の削減により、二酸化炭素排出量の削減に努めます。
- 2 紙資源の使用量削減・リサイクル徹底により、廃棄物排出物 の削減に努めます。
- 3 水使用量の削減に努めます。
- 4 省エネ設備機器等の導入により、エネルギー使用量の削減に 努めます。
- 5 事務用品等はグリーン購入法適合商品の購入に努めます。
- 6 環境問題へ積極的に取り組んでいるお客様を支援するため 環境配慮型融資商品や、環境問題をアピールする預金商品の 開発を推進します。
- 7 地域社会の一員として、清掃活動など地域の環境保全活動に 積極的に参加するとともに、自然環境の大切さなどを積極的 にアピールし、信頼される金融機関を目指します。
- 8 環境関連法令・規則等の遵守を徹底します。

2014年6月16日 理事長東野春樹

